



*Депардьес. — НТТ, же нок в бид*  
**Гийом ДЕПАРДЬЕ:** *дочка 203 СЗ*

## ХАРАКТЕР ПАПИН, НАСТОЙЧИВЫЙ

Сыну известного французского киноактера Жерара Депардье ампутировали правую ногу. Сейчас 30-летний Гийом чувствует себя хорошо. Парень получил серьезную травму ноги, когда попал на мотоцикле в крупную аварию — это произошло в 1996 году. Многочисленные операции не только не помогли восстановить нормальную функцию конечности, но и вызвали инфекционное воспаление. В итоге актер был вынужден согласиться на ампутацию. Впрочем, это не помешало ему по-прежнему сниматься в кино. Российским кинозрителям Депардье-младший знаком по фильму «Чти отца своего», в котором он снялся вместе с отцом.